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Крокуємо в майбутнє…. 

 

  Наш колектив невеличкий, два бібліотекарі, але це колектив однодумців. Тут кожен 

фанат своєї справи, яку з натхненням і радістю виконує. Завдяки цьому наша бібліотека стає 

більш привабливою дня наших читачів, співробітників і не тільки… Кожен відвідувач – це 

своєрідна особистість зі своїми поглядами, характером, вимогами і потребами. Нагородою 

для бібліотекаря  є вдячність читачів та їхні успіхи. 

Шкільні  бібліотекарі  – це і психологи, і педагоги, і вихователі, і люди, котрі йдуть в 

ногу з часом, несуть учням радість спілкування з книгою та її автором.  

Багато років наша бібліотека була звичайною - ми робили звичайні речі… 

Але сучасним дітям цього замало. Майже  рік тому нам пощастило: ми стали сучасною 

бібліотекою – медіатекою. Діти із задоволенням заглядають до нас у будь-який час. Наші 

звичайні заходи почали доповнюватися медіасупроводом, а саме: колекціями зображень, 

текстів і даних, що супроводжуються звуком, відео, анімацією та іншими  аудіовізуальними 

ефектами.  З цими інноваціями учні набагато краще сприймають інформацію, та і ми з кожним 

днем навчаємося чомусь новому для нас.  

Необхідність постійно навчатись зумовлена стрімким розвитком суспільства. Щороку 

у світі з’являються нові наукові досягнення, що змінюють наше життя. До всіх нововведень 

люди постійно мають звикати та вчитися ними користуватися. Ми дуже раді долучатися до 

сучасного. Змінюється світ - змінюємося і ми. Тож  завжди прагнемо залишатися потрібними 

навіть у сучасному світі, який шаленіє від гаджетів та онлайн-технологій. По-справжньому 

освічена людина не та, хто ВСЕ знає, а та, що знає, де ЦЕ знайти! Щоб відповідати потребам 

наших користувачів, ми намагаємося стати на «місце» учня, полегшити «головний біль» 

учителя, розділити «клопіт» співробітників.  

Учені-психологи довели, що люди, які займаються улюбленою справою, набагато 

частіше відчувають себе щасливими. Тож ми з упевненістю можемо вважати себе такими. 

 


